
РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК
на освітньо-професійну програму Агрономія 

бакалаврського рівня вищої освіти спеціальності
201 Агрономія галузі знань 20 Аграрні науки та продовольство

Тенденції ринку праці в Україні вимагає якісної підготовки фахівців з 
агрономії, щоб забезпечити не лише продовольчу безпеку всередині країни, але 
й зробити свій внесок у глобальну продовольчу стабільність.

Освітньо-професійна програма орієнтована на підготовку фахівців з 
агрономії, що володіють теоретичними та прикладними знаннями і вміннями 
щодо організації технології вирощування, первинної переробки та зберігання 
сільськогосподарської продукції.

ОПП «Агрономія», розроблена робочою групою науково-педагогічних 
працівників ПДАУ та складена на підставі стандарту вищої освіти з відповідної 
спеціальності. Вона визначає зміст, цілі, завдання, очікувані результати і 
компетенції якими повинен оволодіти здобувач вищої освіти по завершенню 
процесу навчання.

Освітньо-професійна програма «Агрономія» базується на сучасних 
наукових досягненнях і загальновизнаних принципах агрономії, поєднуючи 
теоретичні знання з практичними навичками. Підготовка студентів передбачає 
проектування і реалізацію екологічно безпечних і економічно ефективних 
технологій для виробництва, зберігання та переробки продукції рослинництва, а 
також відтворення родючості ґрунтів різноманітних агроландшафтів. Аналіз 
переліку дисциплін програми підтверджує її відповідність вимогам сучасного 
ринку праці та очікуванням зацікавлених роботодавців. Важливим аспектом є 
проходження практики в провідних підприємствах агропромислового комплексу 
України.

Враховуючи перспективи виробництва органічної сільськогосподарської 
продукції та сировини рекомендуємо розширити каталог для вибору дисциплін 
і ввести освітній компонент «Основи органічного рослинництва».

Зважаючи на все зазначене, освітньо-професійну програму «Агрономія» 
можна впевнено рекомендувати для підготовки здобувачів вищої освіти за 
спеціальністю 201 «Агрономія» у межах галузі знань 20 «Аграрні науки та 
продовольство».
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